СООБЩЕНИЕ 

о проведении ГОДОВОГО общего собрания АКЦИОНЕРОВ 

ПУБЛИЧНОГО акционерного общества “МУРМАНСКИЙ ТРАЛОВЫЙ ФЛОТ”

УВАЖАЕМЫЙ АКЦИОНЕР!

Настоящим уведомляем Вас о том, что ПУБЛИЧНОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «МУРМАНСКИЙ ТРАЛОВЫЙ ФЛОТ» (далее - ПАО «МТФ» или Общество) с местонахождением по адресу: 183038, г. Мурманск, ул. Шмидта, д. 43, в соответствии со ст. 47 ФЗ «Об акционерных обществах», Уставом Общества, проводит Годовое общее собрание акционеров (далее - Собрание), которое состоится 23 июня 2016 г.
Форма проведения Собрания: совместное присутствие акционеров при обсуждении вопросов повестки дня и принятии решений по вопросам, поставленным на голосование, с предварительным направлением (вручением) бюллетеней для голосования до проведения годового общего собрания акционеров.  

Место проведения и  регистрации участников годового общего собрания акционеров и проведения Собрания: г. Мурманск,  ул. Октябрьская, дом 13 (ДК Железнодорожников)
Время начала регистрации: 10 часов 00 минут, 23  июня 2016 г. по месту проведения Собрания.

Время проведения годового общего собрания акционеров: 11 часов 00 минут, 23 июня 2016 г.

Повестка дня годового общего собрания акционеров:

1. Об определении порядка проведения годового общего собрания акционеров ПАО «МТФ»;

2. Об избрании Совета директоров ПАО «МТФ»;

3. Об избрании ревизора ПАО «МТФ»;

4. Об утверждении аудитора ПАО «МТФ»;

5. Утверждение годовых отчетов, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчетов о финансовых результатах ПАО «МТФ;

6. О распределении прибыли ПАО «МТФ», в том числе о выплате (объявлении) дивидендов, по результатам 2015 года;
7. О последующем одобрении крупной сделки ― заключении Договора № 8627-2-203315 об открытии невозобновляемой кредитной линии от 25.11.2015 г. между ПАО «МТФ» (Заемщик) и Публичным акционерным обществом «Сбербанк России» (Кредитор).

Список лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров Общества, составлен на основании данных реестра акционеров ПАО "МТФ" по состоянию на “24” мая  2016 года.



Акционер по своему выбору вправе лично принять участие в собрании или проголосовать, направив заполненные бюллетени для голосования по почтовому адресу: 183038, г. Мурманск, ул. Шмидта, д. 43, ПАО «МТФ» или 107996, г. Москва, ул. Буженинова, д. 30, стр.1 АО «Новый регистратор».
Бюллетени, поступившие в Общество до 20 июня 2016 года включительно, будут учтены при определении кворума общего собрания и подведении итогов голосования.

С информацией (материалами), предоставляемой акционерам при подготовке к проведению годового общего собрания акционеров, можно ознакомиться, начиная с 02 июня 2016 г., с 10.00 до 16.00, по адресу: 
г. Мурманск, ул. Шмидта, д. 43, каб. 414. т. (8152) 288-009.

 
При себе необходимо иметь: для физических лиц — паспорт или иной документ, удостоверяющий личность; для представителей юридических и физических лиц — паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, и документ, удостоверяющий полномочия представителя. 

Совет директоров ПАО «МТФ».


