СООБЩЕНИЕ

об итогах размещения акций в ходе реализации акционерами преимущественного права приобретения акций дополнительного выпуска 

ПАО «МТФ»
13 мая 2021 года



183038, Мурманская область, 
г. Мурманск, 
ул. Шмидта, д. 43, оф. 401
Уважаемые акционеры!

Уведомляем Вас, что 11 мая 2021 года закончился срок реализации акционерами преимущественного права приобретения ценных бумаг дополнительного выпуска, предусмотренный Федеральным законом «Об акционерных обществах».  

В срок реализации акционерами преимущественного права приобретения ценных бумаг, предусмотренный Федеральным законом «Об акционерных обществах», в Общество поступило 11 заявлений о приобретении дополнительных акций от акционеров, имевших преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных акций ПАО «МТФ». Количество обыкновенных акций дополнительного выпуска, размещенных в результате осуществления акционерами Общества преимущественного права, составило    106 960 (Сто шесть тысяч девятьсот шестьдесят) целых и дробной части 1959076/2662436 (Один миллион девятьсот пятьдесят девять тысяч семьдесят шесть в числителе, два миллиона шестьсот шестьдесят две тысячи четыреста тридцать шесть в знаменателе) штук.
Количество ценных бумаг, которое осталось неразмещенным в результате осуществления акционерами общества преимущественного права и подлежит дальнейшему отчуждению участникам закрытой подписки на условиях, определенных в Документе, содержащем условия размещения ценных бумаг  ПАО «МТФ», составляет 26 516 279 (Двадцать шесть миллионов пятьсот шестнадцать тысяч двести семьдесят девять) штук.
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